

### 一、信主前：

我是屏東人，求學過程都是在屏東所完成的，現正任職於海軍陸戰隊。

我父親曾是職業軍人(現已退役)，已有一技之長在外從事職業吊車的職務，而母親則從枋山從事幼教職務，我有一個弟弟小我六歲，現於台中創業從事汽車美容，以上看似幸福美滿、不愁吃穿的家庭，其實在我小學四年級有著巨大的變化，因父親染上博弈，家產散盡，從此父母親常為了金錢惡言相向，甚至上演全武行，**最後鬧的離婚收場的局面**，這些過往都看在我 and 弟弟的眼裡，大人們總是跟我們說，小孩子不懂的，不要管太多，真是如此嗎，錯了，真的大錯特錯，其實一個家庭的瓦解，受害者往往是無辜的孩子們，孩子沒有選擇父母的權利，只有被迫接受事實，就這樣我們兩兄弟跟著母親過著辛苦的日子，殊不知魔鬼已悄悄住進我們的心裡，因原生家庭的因素，個性急躁且缺乏耐性，受害的總是家人，自己卻渾然不知，就這樣持續到了高中、大學，甚至是部隊服役。

### 二、信主時：

我們家族是個傳統的佛教家庭，每逢過年過節，初一十五總是離不開拜拜這回事，雖然從小到大都有這種「儀式」，但似乎從來都沒有變為我生命中的習慣，總是需要家人催促，我才會跟著大家一同進行。

奇妙的是，卻對「十字架」、「天使」情有獨鍾，像隻迷途的羔羊，不知道如何認識神；我感謝天父牽著我另一半的手與我相識、相戀，並引領我認識那唯一的真神，透過主日崇拜，因而接近上帝，貼近上帝，並一步步成為神所喜悅的兒女，在我第一次參加主日崇拜時，就被當時的氛圍所吸引，並希望透過上帝的約束及聖靈的帶領，改掉我人生中的惡習，釋放自己過去的罪惡，成為神所喜悅的樣式。

### 三、信主後：

信主、受洗之後，雖無法隔日就脫胎換骨，但能感受到聖靈在自己生命中動工，原本在部隊裡，行事莽撞，脾氣暴躁的那個「我」不見了，講話尖酸刻薄的「我」也不見了，多了個能忍受別人犯錯，饒恕別人犯錯的那個「我」出現了，這是打從入伍後，不曾有過的現象，我舉例，從同事及學弟們口中說到，覺得「我」變了個人似的，不再像從前與他們朝夕相處那時的樣子！這是莫大的改變，我聽來甚感欣喜，我感謝天父改變了我，也使旁人感受到了我生命的改變。

天父對我生命中的改變還不只這些，我還想跟弟兄姊妹分享「饒恕」這個主題，回顧一下，我是從小生長在單親、家暴的環境下成長的孩子，所以從小就極度憎恨自己的父親，連平常的碰面、對話都是不可能的。

就這樣從國中一直維持這樣的關係到了信主，超過 10 年的光陰，我甚至認為這輩子，不可能原諒他了!!!

直到我信主、受洗、天父原諒我的那一刻，我居然徹底明白我也是需要被原諒的…

透過聖靈的感動，我開始思想，也許迷途的父親，也在等待著原諒，一個說不出口，那懇求的原諒…

於是我開始透過各種方式聯繫我父親，從一開始的生疏，彼此交談，碰面用餐，一同出遊，我不再只是心裡的饒恕，不再只是口中的饒恕，而是透過真實思想，實際行動的饒恕，願父親能看見神在我身上的作為，進而認識神，來全心悔改。

再分享一個工作上的見證，在我們還未求告神時，神已為我們預備！

三年前，我在部隊一次最重要的受訓中受傷了，右腳跟骨裂，包了整整三個月的石膏，為學習、生活、家庭帶來了極大的困擾，身心也受到了極大的影響，情緒起伏很大，本想著放棄，但天

父差派天使堅固我的信心，有了貼心的小幫手同學幫忙三餐，放假回家有駕駛幫忙駕車，若碰到下雨還有人撐著我跑回寢室，我還有什麼好放棄的呢？

就這樣，我熬過了軍旅生涯的低潮，順利取得正規班的學業。

至此後，不斷求告主，於隔年的 8 月 1 日，因為正規班的資歷，如願擔任連長一職。

也許是長年待在桃園龜山已逾 10 餘年，舟車往返，與妻子聚少離多，已萌生希望調至南部單位的心願，於是透過團契，禱告，不斷向神求告。

神，已為我、為這個家，預備了！

我於今年 5 月 1 日正式調職至左營海軍基地，大幅縮短了每週往返的時間與金錢，將一切榮耀歸於上帝，感謝主。

接下來用圖片分享，天父在我身上所做的奇妙作為。